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Hĺbkovo prenikajúci, hrejivý masážny krém na ľahké uvoľnenie napätia a bolesti tela a svalov.

Starostlivo vybrané bylinky (mačací pazúr, koreň ženšenu, koreň zázvoru, lipa, list maté, harmanček, nechtík, 

žihľava, ruta voňavá, čertov pazúr, mentol, gáfor) dodajú vašej pokožke energiu.

Ílové minerály (smektit) : Fe, Mg, Ca, Na, K Spolu so Si sú najdôležitejšími stavebnými katiónmi kože.

GKoreň ženšenu: Pomáha zvyšovať produkciu vlastného kolagénu a tonizovať pokožku, čím účinne bojuje proti 

známkam starnutia.

Rastlina je bohatá na vitamíny, minerály a antioxidanty, ktoré sa spolu s hydratačnými a antiedematóznymi 

vlastnosťami ženšenu ľahšie vstrebávajú do pokožky.

Odporúča sa aj na suchú, popraskanú a ekzematickú pokožku, ako aj na aknóznu pleť a pleť so sklonom k akné.

Mačací pazúr: Protizápalový.

Zaznamenané lokálne aplikácie zahŕňajú rany rôznej závažnosti, akné, abscesy, zápaly kože, ulceratívne kožné lézie, 

plesňové infekcie kože, pásový opar, dermatózy a hemoroidy.

Koreň zázvoru: Zázvor stimuluje povrch pokožky, zvyšuje krvný obeh a má hrejivý účinok, ktorý detoxikuje pokožku.
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List Maté: prispieva k správnej tvorbe kolagénu, a tým k udržaniu normálneho stavu a funkcie 

pokožky.

Podporuje obranu buniek pred oxidačným stresom.

Harmanček: Harmanček bohatý na protizápalové zložky je vhodný na červenú a citlivú pokožku a 

upokojuje zápalové procesy naštartované v epiteliálnom tkanive.

Ruta voňavá: Jej extrakt sa používa zvonka na uvoľnenie napätých svalov a šliach.

Lipový kvet: Má vyhladzujúce, protivráskové, ochranné, osviežujúce a protizápalové vlastnosti.

Lipový kvet má vďaka svojim trieslovinám, éterickým olejom a flavonoidom hydratačný, póry7í 

sťahujúci, antibakteriálny a revitalizačný účinok pri starostlivosti o pokožku so zvýšeným 

nedostatkom oleja a vody.

List žihľavy: Dôkladne čistí pleť a jeho výťažok je obzvlášť vhodný pre mastnú pleť.

Nechtík: Medzi účinné látky nechtíka patria flavonoidy, seskviterpény, karotenoidy, kumarín a 

éterické oleje. Má protizápalové, pokožku upokojujúce a imunitu posilňujúce vlastnosti.

Môže sa používať aj na liečbu jaziev, ekzémov, svrbenia kože, akné, modrín a miernych popálenín od 

slnka.
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Čertov pazúr (Harpagophytum procumbens) je obľúbená a široko používaná bylina v celej Afrike, 

pomenovaná podľa jej charakteristicky tvarovaných plodov pokrytých tŕňmi podobnými pazúrom.

Extrakt z koreňa čertovho pazúra sa používa najmä ako doplnková liečba degeneratívnych ochorení 

kĺbov, má analgetické a protizápalové účinky.

Experimenty ukázali, že rastlinný extrakt s obsahom harpagosidu môže výrazne znížiť bolesť pri 

osteoartróze kolena a bedrového kĺbu, ako aj znížiť reumatické bolesti a bolesti krížov.

Čertov pazúr je veľmi prospešný pri reumatických príznakoch a bolestiach kĺbov.

Skvelý je ale aj na uvoľnenie a regeneráciu namáhaných svalov,

zmiernenie bolesti či prinavrátenie pohyblivosti.

Pomáha tiež rýchlemu hojeniu končatín po operáciách alebo nehodách.

Ďalšími dôležitými zložkami krému sú mentol a gáfor, ktoré majú chladivý a mierne anestetický účinok.

Tento analgetický mechanizmus je spôsobený dvojitými chladivými a hrejivými vlastnosťami gáfru.

Po vmasírovaní jeho oleja gáfor najprv ochladí periférne nervové zakončenia.

Potom začne zahrievať studené, stuhnuté svaly, kĺby a končatiny v bolestivých oblastiach zvýšením 

prietoku krvi. 3.
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